
 

ΛΥΣΗ 

α) Τα γκολ που σημείωσε η ομάδα στους επτά αγώνες, σύμφωνα με το 

σημειόγραμμα, σε αύξουσα διάταξη, είναι: 

1,2,2,2,3,4,4 

β)  

i. H μέση τιμή των παραπάνω παρατηρήσεων είναι: 

 ̅ = 
             

 
 = 
  

 
 , δηλαδή περίπου ίση με 2,57 

ii. Το εύρος R είναι η διαφορά της ελάχιστης παρατήρησης από τη μέγιστη 

παρατήρηση, δηλαδή R=4-1=3. 

iii. Η επικρατούσα τιμή Μο είναι η παρατήρηση με τη μεγαλύτερη συχνότητα. 

Στην περίπτωσή μας είναι Μο=2. 

iv. Tο πλήθος των παρατηρήσεων είναι επτά (περιττό) και οι τιμές είναι σε 

αύξουσα διάταξη. Η διάμεσος είναι η μεσαία τιμή, δηλαδή δ=2. 

 


